
Το Πίτσι Πίτσου, το νησί των Πιτσιμπουίνων, είναι  

το πιο ασφαλές, αλλά και το πιο μυστήριο νησί στον κόσμο.

Το βράδυ πριν από το Μεγάλο Πιτς Πάρτι, ο Μικρός Μπλε, 

ο μοναδικός ντετέκτιβ του νησιού, ξυπνάει από έναν δυνατό 

θόρυβο. Σπασμένα τζάμια και μυστήρια σημειώματα 

σε καρύδες θα τον οδηγήσουν σε μια νυχτερινή περιπέτεια.

Σύντομα, τα Πιτσμπουίνια θα διαπιστώσουν ότι για να 
λύσουν το μυστήριο δεν αρκεί απλώς να έχουν τα μάτια τους 

ανοιχτά, αλλά χρειάζεται να δουν τον κόσμο με άλλα μάτια.
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Οι μαμάδες γεννάνε τα πιτσαβγά, αλλά είναι οι μπαμπάδες Πιτσιμπουίνοι 
αυτοί που μένουν πίσω για να τα προστατεύσουν. Οι μαμάδες ταξιδεύουν 
χιλιόμετρα μακριά αναζητώντας τροφή για τους πεινασμένους νεοσσούς 
που θα σκάσουν απ’ το πιτσαβγό τους μέχρι αυτές να επιστρέψουν 
απ’ το μεγάλο ταξίδι τους.

Ο παππούς του Μικρού Μπλε είναι ο μεγαλύτερος εφευρέτης 
του Πίτσι Πίτσου. Αγαπάει το πιτσάρεμα και τις μηχανές που 
κάνουν πιο εύκολη τη ζωή των Πιτσιμπουίνων. Στο μοναδικό 
Μουσείο Τεχνολογίας του νησιού υπάρχει ολόκληρο δωμάτιο 
που έχει το όνομά του και τις μεγαλύτερες εφευρέσεις του.

Ο ντετέκτιβ του Πίτσι Πίτσου. Είναι παρατηρητικός. Του αρέσει 
να συλλέγει στοιχεία από τις υποθέσεις που λύνει. Πιστεύει ότι 
το Πίτσι Πίτσου είναι το πιο ασφαλές, αλλά και το πιο μυστήριο νησί 
στον κόσμο. Ονειρεύεται να φτιάξει μια σχολή ντετέκτιβ.

Κολλητή του Μικρού Μπλε, αγαπάει τις βόλτες στη φύση  
και τη μουσική. Ξέρει να παίζει ένα σωρό όργανα. Έχει πολύ  
οξυμμένη ακοή. Φτιάχνει την καλύτερη πιτσικολάδα στην κοιλάδα.
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Βαριέται στο σχολείο, κάθεται πάντα στο τελευταίο 
θρανίο. Δεν είναι περίεργος για τίποτα, δεν τον 
ενδιαφέρει ποτέ να βρει τη λύση στο μυστήριο που 
απασχολεί τον Μικρό Μπλε. 

Θέλει να γίνει πρωταθλητής μπουρμπουλήθρας στο ετήσιο σχολικό 
πρωτάθλημα. Είναι πονηρός και ζαβολιάρης, αλλά πολύ καλός στους 
γρίφους και στα μαθηματικά.

Κυκλοφορεί με πατίνι από το οποίο κατεβαίνει μόνο όταν μπαίνει 
στην τάξη. Αγαπάει το διάβασμα και έχει πάντα ένα βιβλίο στο 
χέρι, που κανείς δεν ξέρει τι γράφει μέσα, αλλά συχνά έχει 
απαντήσεις που δεν περιμένεις.

Είναι ο μόνος που βιάζεται σε όλη την κοιλάδα. Ξέρει πάντα περισσότερα 
απ’ όσα λέει και πολύ συχνά σώζει τον Μικρό Μπλε από κακοτοπιές. Κάνει 
συχνά τον αγγελιαφόρο, γιατί είναι γρήγορος στο τρέξιμο και στο κολύμπι.
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Στην Αυγή, που γνωρίζει  

τα μυστικά των Πιτσιμπουίνων.

Μ. Π.





Χρρρρρρ… πιτς πιτς πιτς… πιτσχρρρρρρ…

Ροχαλητά ακούγονται σε όλο το Πίτσι Πίτσου.

Το πιο βαθύ σκοτάδι απλώνεται στο πιο μυστήριο νησί στον κόσμο. 

Τα Πιτσιμπουίνια τέτοια ώρα κοιμούνται του καλού καιρού, 

αλλά ο Μικρός Μπλε, μέσα στην πιτσάμα του, έχει το μάτι γαρίδα.



Αντί να μετράει ψαράκια, μετράει πόσες ώρες μένουν για το Μεγάλο Πιτς Πάρτι.

Κάθε χρόνο τέτοια μέρα, οι Πιτσιμπουίνοι μαζεύονται στη μεγαλύτερη παραλία

του νησιού για να υποδεχτούν τις μαμάδες που λείπουν για ψάρεμα δύο

ολόκληρους μήνες. Τα σχολεία κλείνουν ειδικά γι’ αυτόν τον σκοπό.



Η μέρα του Μεγάλου Πιτς Πάρτι είναι η πιο χαρούμενη μέρα στο νησί,

αφού τα νεογέννητα πιτσιμπουίνια σκάνε μύτη απ’ τα πιτσαβγά τους.

Οι ετοιμασίες αρχίζουν βδομάδες πριν. Η πιτσικολάδα, το αγαπημένο

ποτό των Πιτσιμπουίνων, σερβίρεται δωρεάν. Η μυστική συνταγή ανήκει

στην καντίνα της Αντελί, της καλύτερης φίλης του Μικρού Μπλε, που εδώ

και μέρες δεν σηκώνει κεφάλι από τη δουλειά.




